

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº. 29/2017 - BOLSA PARTILHANDO SABERES CAMPUS ITABAIANA

Onde se lê:

5.2. DISPOSIÇÃO DE DISCIPLINAS E VAGAS.

SUPERIOR (Logística)		
MATEMÁTICA BÁSICA	1	1

Leia-se:

SUPERIOR (Logística)		
PESQUISA OPERACIONAL II	1	1

Itabaiana, 19 de dezembro de 2017.

José Franco de Azevedo
Diretor de Assistência Estudantil

Ailton Ribeiro de Oliveira
Reitor